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AZKHZEIX ¥ THN EYOYTPAMMH OMAAA METABAAAOMENH
KAl EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH
B MEPOZ

r13.Eva agpomAdvo yia va arnoyslwdei xpetdletan taxvtnta u=180km/h.H pnxovr tou
QEPOMAAVOU UMOPEL va TOU SWOEL AUTH TNV TaXUTNTA o€ Xpovo t=20s.Na Bpebel To eAdyioto
pnkog S tou Sladpopou anoyeiwong.

M14.Eva cwpa Kweital pe taxutnta ug =10m/s kat tnv Xpovikn otypun to =0 ,Eekva va
ertayUVeTaL He otaBepr] emttdyuvon a=2m/s>.Motd xpovikn oTypr Ba Suthactactel n
TaVTNTA TOU Kal mooo dtaotnua S Ba Staviosl péxpt TOTE;

[15.Eva autokivnTto EEKLVA TNV XPOVLKN OTLYUN to=0,amo tnv npepia(u,=0)va emitayxvvetal pe
otaBepr] emutdyuvon a Kot otav £xel avartvéel taxutnta u= 108km/h £xeL Stavuoel
Staotnua S=300m.Na Bpebel n emitdyuvon o KoL n XPOVLKH CTLYHH TIou yIVETaL auTo.

M16.Evo owpa Kveital pe TaxutnTa Uy =10m/s KoL tnv Xpovikn oTyun to =0 ,Eekva va
EMLTOUVETOL e oTaOepr] emLtdxuvon a=2m/s”.Motd Xpovikr oTyur Oa Stavuoel S=75m
noon Ba elvat TotE N TaxLTNTA TOU;

17 .H tax0tnta evOG AUTOKLVITOU TIOU ETULTOXUVETAL OPAAA o€ eUBUYpPAUO SpOHO
,au€avetal ano u;=36km/h og u,=108km/h kat n LeTATOMION TOU KOTA QUTH TNV METABOAN
™G toxvutnTag sival Ax=500m.Na uTtoAOyLOETE TNV XPOVLKN SLdpKela At AUt TNG
METABOANG.

r18. Eva owpa Kveital pe otabepn tTaxutnta Ue=10m/s yia xpovo t;=5s. Metd 10 cwpa
amokTd otadepn) emBpaduvon a=2m/s’, péxpt vo otapatriost. Na oxeSLAoETE Tol
Slaypappata: Emtayuvong — xpovou (a — t), taxutntag — xpovou (v —t) kat Slaotuatog —
Xpovou (S—t)

M19.Eva akivnto autokivnto tn xpovikn otypn t=0 Bpioketal otn B€on x=0 kot apxilel va
eMLTaXUVETOL HE 0TABEPH EMLTAyUVON a;=2m/s’. MeTd armd xpovo t;=10s o 08nydc BAEmeL
éva eumddLo Kat emPpaduvel pe otabepr| emBpdduvon a,=-5m/s’.

a) No umoAoyioete Tnv TaxUTNTA KAL TNV LETATOTLON TOU autokLrtou ota 10s.

B) Na urtoAoyloete PUeTA amo OGO XPOVo Ba OTOUATACEL TO AUTOKLVNTO, Ao TN OTLYLN TTou
0 08nyog natnoe dppévo.

v) No urtoAoyioeTe TNV LETATOTLON TOU QUTOKLVATOU KaTd TN SLapkeLa tng entBpaduvouevng
Klvnong.

8) No umoloyloete TV péon TaxUTNTA TOU QLUTOKLVATOU.

€) Na oxebldoete ta SLoypappaTa: EMLTAXUVONG — Xpovou (a —t), taxVtntag — xpovou (u —t)
Kol

B£ong—xpovou (x—t)
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[20.Eva akivnto autokivnto tn xpovikn otypn t=0 Bpioketal otn B€on x=0 kot apxilel va
ETUTOUVETOL E OTAOEPH ETUTAXUVON A =5M/s” yLaL XpOVO t;=4s. $Tn GUVEXELA KWVELTOL
OMOAQ LLE TNV TaXUTNTA TTOU ATEKTNOE Yl XPOvo At,=2s. TEAOG Kiveltal pe otabepn
emPBpaduvon Kol CTAUOTAEL LETA Ao Xpovo Ats=2s.

a) Na oxediaoete ta Staypappata: emtayuvong — xpovou (a — t), taxutntog —xpovou (u —
t) ka

Béong— xpovou (x—t)
B) Na urtohoyioete tnv péon TaxUTNTA YLA TO XPOVLKO SLACTNHA TwV 8s.

v) Noa urtodoyioete tnv TaxVTnTa Kt to Staotnua mou £xel SLavUoEL TO AUTOKIVNTO TLG
XPOVLKEC OTLYMEG t=1s, t=5s Kal t=7s.

21 Eva autokivnto Kweital o opl{ovTtio §popo e otabepr taxutnTa ue=30m/s Kat o€ pLa
XPOVLKH oTLypn to=0 mtepvd amo to onpeio O. MeTd amo 2s To autokivnto apyilel va
eMPpadUVETAL HELWVOVTOG TNV TOXUTNTA TOU pE oTabepO puBUO e amotéAeopa va
oTapoTAoeL og anootacn 135m anod to O.

a) Moo xpoviko dlaotnua emBpaduvetal To OXNUa;

B) Na yivouv ta SlaypApato o€ OXEON LE TO XpOVO, TNG omdoTaong Tou oxnuatog arnd to O,
NG ToXUTNTAG TOU KaL TNG EMLTAXUVONAC TOU.

22 Evo auTOKivNTO TN XPOVLKN OTLYUN to=0 Ttepva armo to onpeio A KivoUpevo e otabepn
Taxutnta 10m/s yia xpoviko Staotnpa 4s, onote GTavel 0To onpelo O. ITn CUVEXELX ATIOKTA
otaBepn emTdyuvon, LEXPL TN XPOVLKN OTLyUn t,=10s, 6mou mepva arnd to onueio B éxovtag
Taxvtnta 28m/s.

A o B

; :

t=0 x=0
o) Na BpeBei n petatomnion tou amno to A péxpl to O, kabwg Kat n apxLkn tou B£aon.
B) Noon eival n emtdyuvon Tou QUTOKIVATOU petau Twv BEoswv O kat B;.
v) Na BpeBei n anodotaon petafl tTwv onpeiwv O kat B.
8) Noon gival n GUVOALKN LETOTOMLON TOU OLUTOKLVATOU UEXPL TN OTLYHA ty;
€) Na xapagete T1§ ypadLkEG MAPAOTATELG TG TAXUTNTAG KAl TG BE0NG O oUVAPTNON KE TOV
Xpovo.

23 Eva kvnto Kuveital euBlypappa Kot n aAyeBpLki T TNG TaXUTNTAG TOU O CUVAPTNON
LE ToV XpoOvo Sivetal amo tn oxéon u=20+2t

o) Na BpeBel n T TN TaxuTNTAC TN XPOVIKN OTLYUN t=0 Kol Vo XapOKTNPLOETE TO €i60¢ TNG
Klvnong.

B) Na Bpebel n T TNG TAXUTNTAG TLG XPOVLKEG OTLYUEG t1=25 Kal t,=4s KoL va UTIOAOYLOETE
TNV enLt@yuvon.

v) Na xapaéete tn ypadikr mapdotoon Tng TaxUTNTOC 0€ CUVAPTNON LLE TOV XPOVO, LEXPL TN
oTyun t3=5s

6) Na UTtOAOYLOETE TNV LETATOTLON TOU KIVNTOU OTO XPOVIKO SLAoTnpa t;=2s wg t,=4s






